



Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar

Beneficiar: Școala Gimnazială Nr.1 sat Creteștii de Sus

Titlul proiectului: "Planul de reducere a riscului de abandon școlar la Școala Gimnazială Nr.1 sat Creteștii de Sus Jud. Vaslui"

Contract de finanțare nr. 3809/27.09.2022

NR.121/25.05.2024

ANUNȚ privind achiziția de produse de birotică, papetărie și articole sportive

Școala Gimnazială Nr. 1 sat Creteștii de Sus derulează Proiectul „Planul de reducere a riscului de abandon școlar la Școala Gimnazială Nr.1 sat Creteștii de Sus Jud. Vaslui”, prin Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar(2022-2025) cu titlul „Planul de reducere a riscului de abandon școlar la Școala Gimnazială Nr.1 sat Creteștii de Sus Jud. Vaslui,, Contract de finanțare nr.3809/27.09.2022, Cod proiect F-PNRAS-1-2022-2443.

În cadrul activităților de prevenție s-a propus efectuarea de ore remediale la limba română și matematică ; prin programul „Școala de vară” diverse activități la care vor participa toți copiii de gimnaziu din grupul țintă împreună cu cadrele didactice de gimnaziu.:

Descrierea obiectului contractului:

Prezența achiziției directe de produse de birotică, papetărie și articole sportive este necesară pentru desfășurarea activităților cu beneficiarii proiectului, în vederea atingerii obiectivului general și a obiectivelor specifice din cererea de finanțare.

De aceea, vă invităm să participați la depunerea ofertelor pentru:

Produse de birotică, papetărie și articole sportive pentru elevii de la Școala Gimnazială Nr. 1 sat Creteștii de Sus, în cadrul proiectului „Planul de reducere a riscului de abandon școlar la Școala Gimnazială Nr.1 sat Creteștii de Sus Jud. Vaslui” .

Valoarea estimată a achiziției este de: 33.050,00 lei fără TVA.

Activități

În vederea îndeplinirii obiectivului serviciilor, prestatorul va livra produse de birotică, papetărie și articole sportive. Prevenirea riscului de abandon școlar prin integrarea în mediul favorabil învățării a elevilor aparținând grupurilor vulnerabile, prin participarea acestora la programe extrașcolare menite să le crească motivația pentru învățare. Un mijloc didactic important în raport cu dezvoltarea cognitivă și afectivă a copilului ce-i oferă acestuia oportunitatea de a observa, de a cerceta, de a cunoaște în mod direct o mare varietate de aspecte din mediul extrașcolar; pregătirea suplimentară prin ore remediale la limba română și matematică și participare la „Școala de vară” ce cuprinde diferite activități care să atragă copiii vor avea un impact pozitiv asupra acestor elevi din grupul țintă.. Asigurarea de produse de birotică, papetărie și articole sportive elevilor participanți la activitățile remediale și la programul ce include „Școala de vară” din cadrul proiectului PNRAS – “Planul de reducere a riscului de abandon școlar la Școala Gimnazială Nr.1 sat Creteștii de Sus Jud. Vaslui” .
pentru soluționare.

Experții necesari pentru realizarea serviciilor:

Contabilul- întocmește factura

Livrabile

Ca rezultat al serviciilor descrise mai sus, prestatorul va trebui să transmită următoarele livrabile:
Produsele de birotică, papetărie și articolele sportive,
Factura cu decontarea produselor de birotică, papetărie și articole sportive

Raportare

Prestatorul va raporta în termen de 10 zile situația documentelor.



Oferta dumneavoastră, în formatul indicat în Anexa la prezenta Cerere de Ofertă, va fi depusă în conformitate cu termenii și condițiile de prestare precizate și va fi trimisă la:

**Adresa: Școala Gimnazială Nr. 1 sat Crețeștii de Sus
Telefon/Fax: 0235 485040 0766672200
E-mail: scoala_crestesti@yahoo.com
Persoană de contact: Anea Nina**

Se acceptă oferte transmise în original, prin e-mail sau fax.
Prețul total ofertat trebuie să includă orice alte costuri necesare prestării serviciilor la locațiile de desfășurare a acestora. Oferta va fi exprimată în Lei, iar TVA va fi indicat separat (5%, 9% sau 19%, după cum este aplicabil).

Prestarea se realizează în cel mult 45 zile de la semnarea Contractului/ Notei de Comandă.
Plata facturii se va efectua în lei, 100% la prestarea efectivă a serviciilor, pe baza facturii Prestatorului și a procesului - verbal de recepție.
Oferta dvs. trebuie să fie însoțită de o copie a Certificatului de Înregistrare sau a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate.

Vă rugăm să transmiteți oferta dvs. prin depunere direct la dresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax, până cel târziu la data de 31.05.2024 ora 16:00
Orice potențial ofertant are dreptul de a solicita clarificări legate de prezenta cerere de ofertă, până cel târziu cu de 2 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, prin transmitere direct la dresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax a solicitărilor de clarificări.

Oferta dvs. trebuie să fie valabilă timp de 5 zile de la data limită pentru transmiterea ofertei.

Vă rugăm să confirmați în scris primirea prezentei Cereri de ofertă și să menționați dacă urmează să depuneți o ofertă sau nu.

Nume DORNEANU GHEORGHIȚA
Funcție Director
Semnătură